OGGETTO: Nomina nuovo Direttore Generale

Presenti: N. 3 Consiglieri

Sono presenti i Revisori dei Conti Chiari Gilberto e Barani Paride

IL CONSIGLIO D'AMMINISTRAZIONE

- Udito il Direttore Generale, Dott. Michele Vernaci;
- Rilevato che:
 - ✓ L'art. 27 dello Statuto Consortile prevede che il Direttore Generale venga nominato dal Consiglio di Amministrazione, per il termine massimo di 3 anni, e possa essere individuato tra i dipendenti del Consorzio in possesso di laurea magistrale, legalmente riconosciuta, in discipline tecniche o giuridiche od economiche;
 - ✓ La Dott.ssa Chiara Giovanardi è in comando parziale presso ACT, dal 01/12/2023 al 31/12/2024, con il compito di supportare il Direttore Generale e gli organi amministrativi del Consorzio nell'osservanza dei diversi adempimenti consortili, di natura pubblicistica, oltre che con mansioni inerenti le attività di affari generali e legali;
 - ✓ Prima ancora del comando, la Dott.ssa Giovanardi era il referente del contratto di service di affari generali e legali in essere tra il Consorzio e la propria partecipata TIL Srl, ruolo che ha consentito alla stessa di acquisire un importante know how in materia di adempimenti giuridici nel settore delle PA e delle società in controllo pubblico e che ha permesso alla stessa di ottenere una approfondita conoscenza della struttura del Consorzio;
 - ✓ La Dott.ssa Giovanardi risulta, pertanto, competente e qualificata a rivestire l'incarico di Direttore Generale, oltre che in piena conformità all'art. 27 dello Statuto Consortile, essendo in possesso di laurea magistrale in Giurisprudenza e dipendente "funzionale" del Consorzio, attesa la natura del comando in essere;
- Preso atto del voto consultivo favorevole espresso dal Direttore Generale, Dr. Michele Vernaci

a voti unanimi, resi ai sensi di legge

DELIBERA

di nominare Direttore Generale di Consorzio ACT la Dott.ssa Chiara Giovanardi, nata a Reggio Emilia in data 28/12/1979, c.f. GVNCHR79T68H223W, laureata in Giurisprudenza, in comando parziale presso ACT, nomina che viene conferita per il periodo di un anno, dal 01/01/2024 al 31/12/2024, in conformità all'art. 27 dello Statuto Consortile, la quale, presente, accetta la nomina e ringrazia per la fiducia accordata.

Il Presidente Federico Parmeggiani Il Segretario Michele Vernaci

MMKein

Federico Bringgini